

租房遇到一隔再隔 太憋屈

“如果不是中途打隔断,我们也不会搬。”在大兴租房的西陆(化名),在圣诞节之前搬出了她的小屋,无奈地跟记者诉说着自己的遭遇。2018年8月份,西陆在枣园北里小区租了一间隔断房,之后,中介公司将厨房拆除,重新改造成了一间隔断房,西陆认为这严重影响了她的居住环

境。理论无果后,她从隔断房里搬了出去,但按照合同要求,西陆被中介公司扣除了两个月的房租。

根据西陆提供的合同,2018年8月25日,她在枣园北里小区租了一间10平方米的隔断房(厅隔),租期为一年,房租为每月1000元,合同终止时间为2019

年8月24日。“本来是个三室的房子,突然又在我们租住期间打出一个隔断,而且还是厨房改造的,都没有办法做饭了。”西陆说。

由于对居住环境的不满,西陆在12月20日搬离了隔断房。

记者致电西陆租房时的负责人郭先

生,问其有无“将三居室改成四居室”一事,郭先生反问:“这个事跟你有什么关系吗?你属于警察范围的吗?”随后表示拒绝接受采访。记者又致电该中介公司前台,前台人员否认有这回事,并挂断了电话。

文/记者 王思思 实习记者 周善坤

地铁8号线瀛海站开通 您体验了吗?



自2018年12月30日开始,北京地铁8号线三期(珠市口-五福堂)、四期(五福堂-瀛海)及8号线南锣鼓巷至中国美术馆区间等轨道交通新线正式开通试运行,其中地铁8号线南段途经大兴五福堂、德茂、瀛海三个站。那么地铁8号线的开通到底给大兴人带来了怎样的体验呢?昨日,北青社区报大兴版记者特意从瀛海地铁站乘坐该线路地铁一探究竟。

据观察,地铁8号线瀛海站为地上站台,西南及西北出口均在104国道西侧,东北口位于104国道东侧由封闭式天桥与站台相连,各出站口均配备了电梯方便乘客进出站。记者发现,该站站台面积并不算大,但由于该站为地上站台,导致站台及地铁车厢内体感温度较低。



摄影/窦伟

记者全程乘坐了瀛海至珠市口段的列车,列车车厢设计简洁舒适,一般设置有两排共12个座位(含特殊人群专座),乘务管理员随车管理。经过粗略计时,从瀛海站乘车到达珠市口站换乘地铁7号线需约32分钟,永定门外站换乘地铁14号线

需约25分钟,由于大红门站暂未开通,大致估算由瀛海站到达大红门站换乘地铁10号线需约20分钟。

“已经期盼很久了!”有乘客告诉记者,地铁8号线开通试运行以后上班时大大缩减,生活质量得到了明显提高。不

仅如此,记者还在车厢里见到了许多老年人及宝妈们带着孩子乘车游玩。

地铁8号线试运行以后,对大兴区特别是瀛海镇居民的出行带来了极大便利,即便存在某些不足,但居民还是表示“点赞”。
文并摄/实习记者 张子凡

这家小店为环卫工免费提供早餐 温暖



安定镇

昨日早晨8点多,记者在安定镇政府往西50米的聚友缘烤鸭店,看到这样温馨的一幕:20余名环卫工人分桌围坐在一起,桌子上摆放着粥和包子等热乎乎的早餐。值得一提的是,这些早餐都是饭店的老板王雷自掏腰包为环卫工人们免费供应的。“一碗粥、一份油条或者懒龙,能让环卫工人们一早吃顿热乎早饭,我就心满意足了。”王雷笑着说。

“每天很早就得起床上街开始干活,干完活再回家吃饭。自从这家店免费提供早饭以后,每天的早饭就有着落了,还有个温暖的地方休息会儿再接着干活。”一名环卫大姐直言对饭店老板很感激,“我们从来没见过这家店



的老板,但是他为我们提供的热乎乎的早饭,能一直暖到心里去。”

当记者问及王雷提供免费早餐的初衷,他直言并没多想。“我摆过摊儿,一路打拼过来也经历了不少坎坷。也做过厨师,每天起早贪黑是家常便饭。现在,看着环卫工人起

早贪黑在寒风中努力工作很辛苦,就想尽自己的能力为他们做点什么。”王雷告诉记者,这些环卫工人大多是老人,有的有些残疾。他希望通过提供包子、粥等免费热乎早餐,为寒冬劳作的环卫工人们送上一份温暖。

王雷介绍,每天早上为20多名环卫工人提供免费早餐,店里的成本也有增加,店里的厨师和其他员工都比往常起得更早,但大家都很支持,认为这是值得的,是在做好事,也是传递正能量。通过做这件事,王雷带动着身边更多的朋友一起做好事。王雷说:“只要我的店开着,就会一直把这件事做下去,以后我的店开到哪儿,都会让那里的环卫工人有热乎的早饭吃。”

文并摄/记者 李梦丽

大兴区烟花爆竹禁放区域扩大了



近日,记者在大兴桥附近看到一则关于禁止燃放烟花爆竹区域的通告。通告显示,此次禁放烟花爆竹的区域范围有:大兴区六环路内所有区域,以及六环路外的天宫院街道、生物医药基地管委会辖区,该通告计划于2018年12月31日起实施。

通告显示,若有违反规定的行为,公安机关将依据相关条例予以处理。在此期间,区政府各相关执法单位也将对非法运输、销售、储存烟花爆竹等违法行为进行严厉打击。同时,对于群众举报的烟花爆竹违法线索,一经查证属实,即可予以一定奖励。

文/记者 王思思 摄/实习记者 周善坤

拼颜值 更比才艺

昨天中午,家住滨河西里的薛阿姨连午饭都没有吃,早早地赶到了大兴区文化馆小剧场来参加兴丰街道第八届原创节目展演活动。用薛阿姨自己的话说“和老姐们儿在一起唱唱跳跳心里高兴,不觉得饿!”

薛阿姨今年已经66岁了,跳起舞来依然是有模有样,此次展演的开场舞《我爱你中国》就是由薛阿姨所在的兴丰街道花园艺术团带来的。薛阿姨告诉记者,自己早在2002年就参加了兴丰街道花园艺术团,“退休生活



能这么快乐多亏了这些老姐们儿”,说起艺术团的朋友薛阿姨笑得格外开心,“关系好,十

多年了没有过矛盾。大家在一起就开心,心情好了身体就好了!”

据了解,此次原创节目展演活动共有包括富强东里、黄村西里社区在内的八个社区参与,展演共分为“舞动兴丰韵”“唱响兴丰梦”以及“文明兴丰人”三个篇章,包含歌舞、曲艺、小品等多种艺术形式,丰富居民文化生活的同时也为民间艺术团体提供了展示的舞台。

文并摄/实习记者 张子凡